
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

(RPPH) 

 

 

Usia / Kelompok     : 5-6 Tahun (B) 

Semester / Minggu  : 1/17 

Tema / sub Tema  : Tanaman/Tanaman Pohon 

Hari / Tanggal   :  

Metode   : Tanya jawab, demontrasi, pemberian tugas, cerita 

Media    : Gambar Pohon Mangga,Buku gambar, Krayon,Gunting, Pola Buah manga 

 

 

Langkah – langkah kegiatan : 

I. PEMBUKAAN (60 menit) 

- Salam/doa akan belajar 

- Pembiasaan sholat Dhuha 

- Berdiskusi tentang kita harus menyayangi Ciptaan Allah (tanaman) 

- Bernyanyi Pohon Mangga 

-  

II. INTI (60 menit) 

- Mengamati : 

• Anak mengamati pola gambar pohon mangga 

- Menanya : 

• Anak bertanya bagaimana menggunting pola buah mangga dengan rapi 

- Mengumpulkan informasi : 

• Guru menunjukkan berbagai media dan mempercakapkan kegiatan yang akan dilakukan 

adalah: 

1. Menggambar pohon mangga (2.4, 3.15-4.15d) 

2. Menggunting pola gambar Buah mangga 

 

III. ISTIRAHAT (30 menit) (Cuci tangan, makan , minum dan bermain) 

 

IV. PENUTUP (30 menit) 

- Senang menawarkan bantuan pada teman / guru (2.9c) 

- Diskusi kegiatan hari ini dan informasi kegiatan hari esok 

- Menyanyi sayonara 

- Berdoa , salam pulang 

 

 

 

 

Mengetahui, 

Kepala Taman Kanak –kanak     Guru Kelas 

 

 

 

 

Istilah Radeta Cahya, S.Pd     Bahana Sipriliyandita, S.Pd 

NIP.197705032008012018 
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A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Anak dapat menyanyangi semua tanaman dengan memelihara,merawat .Dan mengetahui bagian 

bagian pohon mangga dan anak juga dapat menggunting pola buah mangga.dan juga senang 

membantu teman atau guru.Anak dapat membaca doa sesudah sholat duha , surat surat pendek dan 

membaca doa sebelum dan sesudah belajar.dan anak juga bias menyanyi 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 * Anak mengucapkan salam dan doa sebelum dan sesudah belajar 

 * Anak dapat mengerjakan sholat dhuha dan doanya 

 * Berdiskusi kita harus menyayangi semua ciptaan Allah Tanaman 

 * Menyanyi Pohon Mangga 

 * Anak dapat menggambar pohon manga 

 * Anak dapat menggunting Pola buah Mangga 

 * anak bisa  membantu teman dan guru 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. SIKAP 

    a. Dapat mengucapkan salam dan doa sebelum dan sesudah belajar 

    b. Mengerjakan sholat dhuha dan membaca surat dengan baik 

    c. menyayangi ciptaan Allah 

    d. Menunjukkan sikap peduli dan rolong menolong 

 

2. PENGETAHUAN DAN KETRAMPILAN 

    a, Dapat menyanyi dan menirukan gerakan 

    b. Anak dapat menggambar 

    c. Anak Dapar menggunting 

 Mengetahui, 

Kepala Taman Kanak –kanak     Guru Kelas 

 

 

 

 

Istilah Radeta Cahya, S.Pd     Bahana Sipriliyandita, S.Pd 

NIP.197705032008012018 


